HOUKJI JOMAIIHUX TPEHUPOBOK

HEJEJISA Nel

MoaroroButensHas yacth: 10 - 15 MuH. pa3MuHKa (CaMOCTOSATEIBHO ).

OcHoBHasi yacTh: KapanorpennpoBka + UMUTANMS I'PEOKOBBIX JBHKEHUI Pa3HbIX
CIoco00B IIaBAHMS.

1) 10 muH. xapauo (xonp6a Ha MecTe/Oer Ha MecTe)

(6er ecnu ecTb BOBMOXHOCTh Ha YJIHWIIE, WU X0Ab0a Ha CTyse (IMOJbeM HE BBINIE KOJICHA,
[0 OYepear Ha KaXKIyl0 HOTY), WIHM NPBDKKMA Ha CKaKajdKe (HEBUAMMAs CKAaKallka, €CIM HET B
HAJIUYUH);

2) 2 muH. paboTa + 1 MuH. oTAbIX: MuTanus ABWKEHUN pyKaMu criocoOoM Niennb(huH CTos
¢ moanpeiruBanuemM. [loBroputs 2 paza.

3) 1 munyra pabota + 30 ceKyHJ OTIBIX: Y Aep>KaHHE PYK U HOT JIeKa Ha CIIMHE MO YTJIIOM
45 rpagycoB (mosicHuIA TIpr>KaTa K noiy). [loBroputs 4 pasa.

4) 2 muH. padota + 1 MuH. oTAbIX: MHUTaLus IBMKEHUN pyKaMu criocoOoM Opacc cTosl.
[ToBTOpUTH 2 pasa.

6) 1 munyra pabora + 30 cexyHJ OTABIX: YAep:KaHHME PYK M HOT JIeXa Ha JKUBOTE O]
yriioM 45 rpaaycoB (TIOsICHUIIA TIprKaTa K 1mouy). [loBToputs 4 pasa.

7) 2 muH. paboTa + 1 MuH. oTAbIX: IMHUTaLKs JBMKEHUHM pyKaMu cIOCOOOM KpOJb CTOSI.
[ToBTOpPHTS 2 paza.

9) 1 munyra pabora + 30 cekyHa oTAbIX: bokoBas miaHka Ha HpsIMOM pyke — mpaBas
cTopoHa. bokoBas MjiaHKa Ha PSAMOU pyke — JeBast ctopoHa. [loBToputs 2 pasa.

10) 2 MuH. pabota + 1 MuH. oTabIX: UMuTanus ABMKEHUN pyKaMu CIIOCOOOM CIIMHA CTOSI.
[ToBTOpHTH 2 pa3za.

12) 1 munyta pabota + 30 cekyHn OTIbIX: PasHOMMEHHOE ynep)kaHUE TPaBOW PYKH H
JIEBOUM HOrW BMecTe moj yriaoM 90 rpaaycoB Jiexka Ha ciuHe. Pa3HOMMEHHOE yaep)kaHue JIEBOH
PYKH U TpaBod HOTH BMecTe moj yriioMm 90 rpamycoB siexa Ha cnuHe. (CMeHa IMOJIO0KEHUS
yepe3 30 cekynn). [loproputs 4 paza.

3akaounTteabHas yactb: 10-15 MuH. pacTsbkka Bcero tena.

HEJEJIS Ne2

IToaroroBuresbHas yacTb: 10 MuH. caMocTOSATENIbHAS Pa3MUHKA.

OcHoBHast 4aCTh:

1) B3pbIBHBbIE NPBIKKH ¢ BLICOKMM NObeMOM 0epa NPH MAKCHMAJIbHBIX ycHausax: 9
B3PBIBHBIX IPBDKKOB. OTAbIX MEX Ty npblkkaMu — 10-20 cekyHz.

2) PaboTra npsiMbIMH HOTraMH, PYKH Ha JOKTAX: 1 MuH. pab6ota + 30 CeKyHI OTIBIX.
[ToBTOpUTH 4 paza.

3) Or:kumMaHus ¢ IHUPOKOH MOCTaHOBKOH pyk: 1 muH. pabota + 30 cekyHJ OTIBIX.
[ToBTOpUTH 4 paza.

4) ber Ha mMecTe (WM YeJIHOYHBIN Oer, ecjiM MO3BOJsAeT NMPOCTPaHCTBO): 10 cexyHa
MakcuMalbHas ckopocTb + 50 cekyna otasix. [loBroputs 3 pasa.

5) OnHoBpeMeHHbIH MOABEM PYK U HOT (ckJaaka): 1 muH. pabota + 30 CeKyHA OTIBIX.
IToBTOpPUTH 4 pasa.

6) Beinmaabl B 1BMKeHNHU (Briepea), pyku Ha nosice: 1 MuH. pabota + 30 ceKyH OTABIX.
IToBTOpPUTH 4 pasa.

7) B3pbIBHBIC OTKHMAHUSI C OTPBIBOM PYK M HOI' OT M0JIa NPH MAKCHMAJbHBIX
yenausix: 3-5 B3pbiBHBIX oTkuMaHuid. OTapix Mmexay nosropeHusmu 40 cexynn (wim c
OTPBIBOM TOJIBKO PYK, HJIM C OTPBIBOM PYK CTOSI HA KOJICHSX).

8) Ynpaxknenue pa3BopoThbl Kopmyca (JIOKTH K KoJIeHsIM) Jiexka Ha cnuHe: 30 cek.
pabota + 30 cekynn otasix. [loBroputs 4 pasa.

9) OT:kuMaHMsA ¢ y3KOii mocTaHoBKOW pyk: 1 muH. pabora + 30 cekyHA OTIBIX.
IToBTOpUTH 4 pasa.



10) Ipbixkn ¢ BHICOKHM moabeMoM Oeapa: 10 cekyHJ MakcuMmaibHas CKOpocTb + 50
cexkyHz otabix. [loBroputs 3 pasa.

11) Iloxbem BepxHeil YacTH KopIyca (mpecc) ¢ pyKamMH cTpeso4Koii Jexka: Ha crinne:

1 munyra pa6ota + 30 cexynna otasix. [loBToputs 2 pasa.

12) Ynop aexa + ynop npuceB + npbikok + ynop npuces + ynop Jie:xka (BEPIIN): 40
cek. paboTa + 40 CeKyHI OT/IBIX.

14) CraTnueckoe yJaep;kaHue Tesia B IOJIY OTKHMAHHUS € IIHPOKOH MOCTAHOBKOM PyK
(yroa crudanus pyk B Jiokte = 90 rpagycoB): 30 cek. padora + 30 cexynn otabix. [loBToputs 4
pasa.

15) IHoabembl OTATOLIECHUSA ABYMS pyKkamu CcTOsA nepen co0oii
(Ms14/0y ThIJIKA/0JIMH/TaHTeNs U T.A.): 1 MuH. padorta + 30 cekyna otasix. [loBToputs 4 pasa.
3akmouuTenbHas yacth: 10-15 MuH. pacTshKKa MBI BCETO Tea.

HEJIEJIS Ne3

MoaroroBureibHas yacTb: 10 MUH. cycTaBHas pa3MHUHKA.

OcHoBHasi yacth: KapamorpeHumpoBka + uMHUTAUMS TPeOKOBBIX JABUKEHHH Pa3HBIX
c1oco0oB IVIaBaHMS + cTaTHYeCKHe YIPAKHEeHHUs Ha KOpIyc:

1) 10 muH. kapauo (Oer eciau ecTh BO3MOXHOCTb Ha yJUIlEe, WK X0/b0a Ha CTyse, Uiu
MPBDKKU HA CKaKaJKe);

2) Pabora ¢ koprycoM: 5 MuH. pabota + 1 MUH. OTIBIX:

VYnpaxxHeHus:

1. Ilnanka Ha nOKTsAX = 1 MUHYyTa paboThl; 2. BOoKOBas MjIaHKa Ha COTHYTOM JIOKTE — MpaBas
ctopoHa = 1 mMuHyTta padoThl; 3. bokoBas MmjiaHka Ha COTHYTOM JIOKTE€ — JieBas CTOpoHa = 1
MHHYTa paboThl; 4. YaepkaHue pyK W HOT Jie)ka Ha CIUHE Toja yriioM 45 rpamxycoB = 1 mMuHyTa
paboTel; 5. YaepikaHue pyK U HOT Jiexa Ha )KUBOTE MO yriioM 45 rpanycoB = 1 MuHYTa pabOTHI.

3) 2 muH. pabota + 1 MuH. otabix: UMuTarms ABM>KECHUN pyKaMH CIIOCOOOM KpOJIb CTOSI.
[ToBTOpHTH 2 paza.

4) 10 muH kapauo (0er eciy eCcTh BO3MOKHOCTh Ha yJUIle, WIM X0ap0a Ha CTyle, Win
MPBDKKU HA CKAKaJKE).

5) Pabota c xoprmycom: 5 MuH. pabota + 1 MUH. OTIBIX:

VYnpaxuenus: 1. Yaepxkanve pyk U HOT Jie)Ka Ha CIMHE 1o yrioM 45 rpaaycoB = 1 muHyTa
pabotsl; 2. bokoBas miuaHka Ha MPAMOW pyke — mpaBasi cTopoHa = 1 MuHyTa padoThl; 3. bokoBas
IUIaHKa Ha MpsIMOM pyke — JieBas ctopoHa = 1 muHyTta pab®oThl; 4. PasHOMMeHHOe ynep:kaHue
MpaBoOM PyKH M JIEBOW HOTW BMecTe moj yrioMm 90 rpamycoB nexa Ha cnuHe = 30 cekyH1 paOoThI;
5. PazHOMMeHHOe yaep:kaHHe JIEBOM PYKU U MPaBOi HOrM BMecTe moJ yriioM 90 rpaaycoB Jiexa Ha
cnuHe = 30 cexyHn pabotsl; 6. bananc cros Ha mpaBoil Hore B ynmpaxkHeHuu «Jlacrouka» = 30
ceKyH]1 paboThl; 7. banaHc cTos Ha neBoit Hore B ynpaxHeHuH «Jlactouka» = 30 cekyHa pabOThl.

6) 2 MuH. pabota + 1 MuH. oTapIX: MIMUTaMs OBMKEHUM pyKaMu CIIOCOOOM CIIMHA CTOSL.
[ToBTOpUTH 2 pa3za.

7) PaboTa c xoprycoMm: 5 MuH. pabota + 1 MuH. oTapIx: YopaxkHenus: 1. bokoBas rianka Ha
MpsMOM pyke — IpaBasi cTopoHa = 1 MuHyTa paboThl; 2. bokoBas MiaHKa Ha MPSAMOU pyKe — JieBas
ctopoHa = 1 munyta paboTsl; 3. PasHOMMeHHOe yaep)kaHUE MpaBOi PyKH U JIEBOM HOTH BMeCTe
noxa yrioM 90 rpagycoB nexa Ha cnuHe = | MuHyTa paboThl; 4. PazHoMMeHHOE ynep:kaHue JTeBOU
pPYKH M TpaBoil HOTM BMecTe moja yriaom 90 rpagycoB jexka Ha cnuHe = 1 MuHyTa paboThI; 5.
Pa3zHoumeHHOe ynep:kaHue JIEBOM PyKH M MPaBOM HOTH BMecTe moja yriioMm 90 rpaaycoB exa Ha
cnude = 30 cexyHn paboTel, 6. bananc cros Ha mpaBoil Hore B ympaxkHeHuu «Jlactoukay = 30
CeKyH| pabOTBHI.

8) 2 muH. pabota + 1 MuH. oTaBIX: IMUTaIMS OBMKEHU pyKaMU CIIOCOOOM KPOJb CTOS;
WMuranus ABMKEHUN pyKaMu ClIOcOOOM CITMHA CTOSI.

3akiawunTtenabHas yacth: 10-15 MUH. pacTsKKa MBIIIIIL BCETO Tena.



HEJEJISA Ne4

IoaroroBurenbHast yacThb: 10 MUH. pacTsbKKa.

OcHoBHas1 YacThb:

1 BJIOK: 5 muuyr padora + 2 MHHYTHI OTABIX. YIpaXHEHUS BBINOJHSIOTCA 1Mo 10
JBUKEHUM Ka)KJ10€, MEHSSICh TI0 ouepeiu 0€3 0CTaHOBOK, JI0 UCTEUYEHHUS 5 MUHYT pabOTHI.

YnpaxxHeHus:

1. lloanpeiruBanue (Jiarymka) = 10 1BukeHuil;

2. YnpaxxHeHue (Besiocuren) Jiexa Ha cnuHe (padota kopnyca) = 10 1BU>KeHuUi;

3. Yopaxknenue (ckanosna3z) B yrnope jexa (padora Kopiryca, mornepeMeHHasi CMEHa HOT, KOJICHO
TSHETCS K IPOTUBOIOJIOKHOMY JIOKTIO) = 10 IBMXKEHUI;

4. YnpaxxHeHue (Ckiaaka) Jiexa Ha criuHe (MMOAbeM PYK U HOT OJIHOBPEMEHHO, paboTa

kopnyca) = 10 nBukeHui.

2 BJIOK: 5 munyT padora + 2 MUHYTBI OTABIX. YTIPaKHEHUS BBIMOIHIOTCS 110 10 ABMKEHUI
KaXKJ10€, MEHSSCh 110 ouepen 0e3 0CTaHOBOK, 10 UCTEUEHUs 5 MUHYT pabOThI.

YnpaxxHeHus:

1. Ilpucenanus ¢ MIMPOKOM MOCTAHOBKOW HOT = 10 IBMKEHUIA;

2. OTmxuMaHus ¢ LIUPOKOH MocTaHOBKOU pyk = 10 ABMKeHHH (MOKHO € KOJICH);

3. Ynop nexa + ynop mpuceB + NpeDhKOK + yrmop mpuces + ynop nexa (BEPIT) = 10
TIBYOKEHHH;

4. PazHoumeHHas paboTa pyk U HOT JieKa Ha CIUHE (CKJIaJKa pyka+HOra, CKpecTHbIE
JBYDKEHUS 110 ouepean) = 10 ABmKeHU .

3 BJIOK: 5 munyTr padora + 2 MHMHYTHI OTABIX. YTIPaKHEHHUS BBINOJHIIOTCA 1Mo 10
JBUKEHHUM KaXKJ10€, MEHSISICh TI0 ouepein 6€3 0OCTaHOBOK, /IO UCTEUYEHUS 5 MUHYT pabOTHI.

VYupaxuenus: 1. [lognpeiruBanue (asarymika) = 10 IBHKEHUIA,

2. YopaxxHenue (Benocurnen) jJexa Ha ciuae (padora kopmyca) = 10 1BrKeHHUI;

3. VYnpaxxHneHnue (ckaiona3) B yrmope jexa (pabota kopiryca, momnepeMerHas cMeHna Hor) = 10
JIBIDKCHU;

4. YopaxxHeHue (CKJ1aaka) jgeka Ha criHe (MoJbeM PyK M HOT OJJHOBPEMEHHO, paboTa

kopiryca) = 10 a1BmKeHUH.

4 BJIOK: 5 munyr pa6ora + 2 MHUHYTHI OTAbIX. YINPaXHEHUS BBINOJHAOTCS 1o 10
JBUKEHHUM KaXKJ10€, MEHSSICh TI0 ouepeiu 6€3 0OCTaHOBOK, /IO UCTEUYEHHUS 5 MUHYT pabOTHL.

VYnpaxuenus: 1. [Ipucenanust ¢ mmpokor MocTaHOBKOM HOT = 10 IBWOKEHUI;

2. OTmxrUMaHud ¢ LIMPOKOM MOCTAaHOBKOM pyK = 10 IBUKEHMIA;

3. Ymop nexa + ynop mpuceB + INpbbKOK + yrop npuces + ynop nexa (BEPIT) = 10
JIBUKCHUI;

4. PazHoumeHnHas paboTa pyk U HOT JieKa Ha CIHMHE (CKJIaJKa pyka+HOra, CKpecTHbIE
JBIKEHUS 110 ouepean) = 10 ABMKEHUH.

3akaouuTtenabHas yacth: 10-15 MUH. pacTsKKa MBIIII] BCETo Tena.

BrmmoaHaTe He MeHbIIIe 3X TPCHUPOBOK B HCICIIO.

Xopowen mpenuposxu! He
nenumuca!



